
H27年度新入生保護者アンケート（2015,3実施)　集計

[1] 所属学科 [2] 通学生・寮生の別
1=機械，2=電気，3=情報，4=物質，5=建築 1=自宅通学生，2=間借り・下宿などからの通学生，3=寮生

1 2 3 4 5 1 2 3
M 13 0 0 0 0 M 8 0 5
E 0 10 0 0 0 E 6 0 4
I 0 0 13 0 0 I 10 1 2
C 0 0 0 19 0 C 8 0 11
A 0 0 0 0 18 A 11 1 6
Z 13 10 13 19 18 Z 43 2 28

[3] 通学生の通学方法 [4] 寮生活について
1=徒歩，2=公共交通機関，3=自転車，4=自家用車での送迎，5=その他 1=心配ない，2=おおむね心配ない，3=やや心配，4=心配がある

1 2 3 4 5 1 2 3 4
M 0 7 1 0 0 M 0 1 3 1
E 0 6 0 0 0 E 1 1 2 0
I 0 8 3 0 0 I 0 0 0 2
C 2 6 0 0 0 C 3 1 3 4
A 1 9 2 0 0 A 0 2 4 0
Z 3 36 6 0 0 Z 4 5 12 7

[5] 寮生活について最も心配なことは
1=学業，2=寮生活，3=人間関係，4=その他

1 2 3 4
M 0 0 3 1
E 0 2 0 0
I 0 0 2 0
C 0 4 3 0
A 1 2 1 0
Z 1 8 9 1

[6] 有明高専を最初に知ったのは　　1=以前から知っていた，2=ホームページ，3=ポスター・パンフレット等，4=中学校の先生，

5=塾からの情報，6=中学校での学校説明会，7=お子様から，8=知人（身内，親戚等），9=その他

1 2 3 4 5 6 7 8 9
M 9 0 0 2 0 0 0 2 0
E 6 0 0 0 0 0 3 0 1
I 10 0 2 1 0 0 0 0 0
C 8 1 1 1 2 0 4 2 0
A 11 0 2 0 0 1 2 2 0
Z 44 1 5 4 2 1 9 6 1

[7] 有明高専受験を決定した時期　　1=締め切り直前，2=昨年12月頃，3=昨年10月頃，4=中学3年生の1学期頃，

5=中学2年生の3学期頃，6=中学2年生の2学期頃，7=中学2年生の1学期頃，8=中学1年生の頃，9=それ以前

1 2 3 4 5 6 7 8 9
M 0 1 3 3 2 1 0 1 2
E 1 1 4 3 1 0 0 0 0
I 0 1 3 2 3 2 1 0 1
C 3 3 7 5 0 1 0 0 0
A 1 1 6 5 1 1 0 1 2
Z 5 7 23 18 7 5 1 2 5

[8] 進路決定の際，有明高専の情報を何で得ましたか．　　1=ホームページ，2=ポスター・パンフレット等，3=オープンカレッジ，4=中学校の先生，

5=塾からの情報，6=中学校での学校説明会，7=お子様から，8=知人（身内，親戚等），9=その他

1 2 3 4 5 6 7 8 9
M 7 1 6 0 1 1 1 7 2
E 7 3 5 1 0 1 4 2 0
I 10 5 6 4 2 4 5 5 0
C 12 6 11 6 3 3 6 5 1
A 12 6 10 1 0 1 3 5 1
Z 48 21 38 12 6 10 19 24 4

[9] 有明高専入学の決め手　　1=お子様本人の希望，2=就職率が高い，3大学へ編入学できる，4=専攻科へ進学できる，5=学生教育がしっかりしている，

6=経済性，7=寮がある，8=中学校あるいは塾の先生の進路指導，9=立地・環境・設備が良い，0=その他

1 2 3 4 5 6 7 8 9 0
M 12 9 4 2 1 1 0 1 3 1
E 10 7 5 0 2 1 0 1 1 0
I 11 10 6 1 2 0 2 1 3 0
C 19 12 4 3 7 0 3 2 2 1
A 17 11 8 7 2 2 3 0 0 2
Z 69 49 27 13 14 4 8 5 9 4

[10] 入学後に心配なことがありますか． [11] アドミッションポリシーを意識されましたか
1=特になし，2=学業，3=学校生活，4=通学，5=その他 1=意識した，2=意識しなかった

1 2 3 4 5 1 2
M 1 8 4 2 1 M 8 5
E 2 5 4 4 1 E 8 2
I 2 8 6 4 0 I 8 5
C 4 11 7 5 1 C 14 5
A 5 12 5 3 0 A 14 4
Z 14 44 26 18 3 Z 52 21
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[12] 自由意見
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学業は勿論のこと,周囲の方の力をお借りして立派な人間としての質を備えていって欲しい．宜しくお願い致します．

本人は,入学を大変楽しみにしています．寂しくなりますが,応援したいと思います．

よろしくご指導くださいませ．

義務教育と言うこともあり,ある程度生活,学習面で厳しい指導があった中学から突然自由な校風だという高専の中で自立して
生活していけるのか心配です．特に日々の学習面で不安があります．

入寮希望ですが,寮の上級生による指導が厳しいとの情報を得ました．その点が特に不安です．

共同生活ですので一定の規律は必要かと思いますが、高専生なので各自自律して生活できるのではないかと思います．

自分の夢に向かって進んでほしいと思います．

夏休みの始まりを普通高校と同じにしてほしい．

3校合同説明会の時に,個別質問コーナーで応対して下さった先生のお話がとても納得のいくもので（電子工学科の先生）安
心できました．直接伺える機会はありがたいです．

入学説明会,参加させて頂きました．お話を伺い,頑張りに応じた進路や,こたえてくれる教師体制など,貴校に入学出来て良
かったと感じております．学習については,あとは本人の努力を期待するばかりですが,5年間が楽しい思い出にもなれば良い
と思いますので,良き友人とも出会い,道を踏み外さず,事故なく過ごしていって欲しいものです．




